



தனி பிரதி
ரூ.10/-



PORIYAL KADHIR

பொறியியல் கதிர்

கதிர் 46

பாரிப்பு 8

திருவள்ளூர் ஆண்டு 2045

ஜூலை 2015



மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் புரட்சித் தலைவி ஜெ.ஜெயலலிதா அவர்கள் 08.06.2015 அன்று தலைமைச் செயலகத்தில், பொதுப்பணித்துறையின் சார்பில் திருப்பூர் மாவட்டம்-தாராபுரம், அமராவதியாற்றின் குறுக்கே கட்டப்பட்டுள்ள தடுப்பணையினை காணொலிக்காட்சி (Video Conferencing) மூலமாகத் திறந்து வைத்தார்கள். மேலும், புதிதாகக் கட்டப்பட்டுள்ள உயர்மட்டப் பாலம், தடுப்பணைகள், படுகை அணை, கீழ்மட்ட நிலத்தடி தடுப்புச்சுவர், வழங்கு கால்வாய்கள், ஆய்வு மாளிகை, அலுவலகக்கட்டடங்கள் மற்றும் குடியிருப்புகள் ஆகியவற்றையும் திறந்து வைத்தார்கள்.

நூற்றாண்டு விழா சங்கம் - A CENTENARY ASSOCIATION

தோற்றம்
1910



தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம்

பொதுப்பணித்துறை
சேப்பாக்கம், சென்னை - 600 005.



நூற்றாண்டு
2010

அரசு ஆணை எண்: Ms. 822 நாள். 27.09.1928 அங்கீகரிக்கப்பட்டது

TAMILNADU ENGINEERING ASSOCIATION - PWD
CHEPAUK, CHENNAI - 600 005.

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் (பொ.ப.து.)

சேப்பாக்கம் சென்னை - 600 005.

14.06.2015 அன்று நடைபெற்ற மையச் சங்க பொறுப்பாளர்கள் கூட்ட தீர்மானம் எண் 1ன்- படி

2015-2016 ஆம் ஆண்டு கிளைப் பொறுப்பாளர் தேர்வு
கிளைப் பொதுக்குழு கூட்டம் அறிவிப்பு

வரிசை எண்	கிளையின் பெயர்	கூட்ட நாள்	கலந்துகொள்ளும் மையச் சங்க பொறுப்பாளர்கள்
1	சென்னை	01.08.2015 (மு.ப.)	பொறி. த. முருகேசன் பொதுச் செயலாளர் பொறி. எஸ். கண்ணன் அமைப்பு மற்றும் சட்டச் செயலாளர்
2	<u>வடக்கு மண்டலம்</u> காஞ்சிபுரம்	11.07.2015 (மு.ப.)	பொறி. த. முருகேசன் பொதுச் செயலாளர் பொறி. எஸ். கண்ணன் அமைப்பு மற்றும் சட்டச் செயலாளர் பொறி. என். புண்ணியகோட்டி பொங்கும்நிதி செயலாளர் பொறி. டி. சந்திரன் வடக்கு மண்டல செயலாளர்
3.	வேலூர்	18.07.2015 (மு.ப.)	பொறி. த. முருகேசன் பொதுச் செயலாளர் பொறி. எஸ். கண்ணன் அமைப்பு மற்றும் சட்டச் செயலாளர் பொறி. என். புண்ணியகோட்டி பொங்கும்நிதி செயலாளர் பொறி. டி. சந்திரன் வடக்கு மண்டல செயலாளர்
4.	கடலூர்	02.08.2015 (மு.ப.)	பொறி. சி. கணபதி மாநில துணைத் தலைவர் பொறி. டி. சந்திரன் வடக்கு மண்டல செயலாளர்
5.	<u>கிழக்கு மண்டலம்</u> திருச்சி	01.08.2015 (பி.ப.)	பொறி. எம். பஞ்சவர்ணம் மாநிலத் தலைவர் பொறி. சி. கணபதி மாநில துணைத் தலைவர் பொறி. ஆர். தயாளகுமார் கிழக்கு மண்டல செயலாளர்



பொதுச் செயலாளர் மடல்



மடல் - 8 (2014 - 2015)

தொடரும்

நம் பயணம்



அண்பார்ந்த பொறியாளர் சகோதர, சகோதரிகளே! வணக்கம்!

சென்னை ராதாகிருஷ்ணன் நகர் தொகுதி இடைத்தேர்தலில் அமோகமாக வெற்றி பெற்ற மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் அம்மா அவர்களுக்கு தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் சார்பாக நெஞ்சார்ந்த நல்வாழ்த்துக்களை தெரிவித்துக் கொள்கிறோம்.

தலைமைப் பொறியாளர் (பொது) அலுவலகத்தில் பல்வேறு கோப்புகள் நீண்டகாலமாக தேங்கி கிடக்கின்றன. அரசிடமிருந்து கூடுதல் விவரங்கள் கேட்டு வந்த கோப்புகளுக்கு கூட பதில் அளிக்காத ஒரு அவல நிலை தலைமைப்பொறியாளர் (பொது) அலுவலகத்தில் நிலவுகிறது. இவ்வாறு அரசிடமிருந்து கூடுதல் விவரங்கள் கேட்டு வந்த ஐந்து கோப்புகள் நீண்ட காலமாக நிலுவையில் இருந்தன. கடந்த மாதம் மிக கடுமையாக எச்சரித்த பிறகு மேற்கண்ட ஐந்து கோப்புகளில் ஒரு கோப்புக்கு அரசுக்கு பதில் அனுப்பப்பட்டுள்ளது.

தலைமைப்பொறியாளர் (பொது) அலுவலகத்தில் தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கத்தின் உறுப்பினர்கள் சம்பந்தப்பட்ட கோப்புகள், தானாக நடக்க வேண்டிய கோப்புகள் கடந்த ஆறு மாத காலமாக எந்தவித முன்னேற்றமும் இன்றி இருந்து வந்தது. கடந்த மாதம் மிக அழுத்தமாக சொல்லியபிறகு ஊட்டுப்பதவியிலிருந்து வந்த இளநிலைப்பொறியாளர் (சிவில்) 103 பேர், இளநிலைப்பொறியாளர் (மின்னியல்) 23 பேர், உதவிப்பொறியாளர் (சிவில்) 55 பேர் பணிவரன்முறை (Regularisation) செய்யப்பட்டுள்ளார்கள்.

இன்னும் தலைமைப்பொறியாளர் (பொது) அலுவலகத்தில் கீழ்க்கண்ட கோப்புகள் நீண்ட நாட்கள் நிலுவையில் உள்ளன.

- (1) பகுதி நேர பட்டம் பயின்ற இளநிலைப்பொறியாளர்களுக்கு உதவிப் பொறியாளர்களாக பதவி பெயர் மாற்றம் அளிக்கக் கோப்பு.
- (2) நான்கு ஆண்டுகள் பணிமுடித்த தொழில்நுட்ப உதவியாளர்களுக்கு இளநிலைப்பொறியாளர் பதவி உயர்வு அளிக்கும் கோப்பு.
- (3) காலியாக உள்ள நிரந்தர தொழில்நுட்ப உதவியாளர் பதவிகளை பட்டயம் முடித்த பணி ஆய்வாளர்களுக்கு முதுநிலைப்படி பதவி உயர்வு அளிக்கும் கோப்பு.
- (4) பட்டயம் முடித்த பணி ஆய்வாளர்களுக்கு தொழில்நுட்ப உதவியாளர் (உடலக பதவி) பதவி உயர்வு அளிக்கும் கோப்பு (அரசிடமிருந்து கூடுதல் விவரங்கள் கேட்டு தலைமைப்பொறியாளர் அலுவலகத்திற்கு வந்த கோப்பு)
- (5) பட்டயம் முடித்த பணி ஆய்வாளர்களுக்கு வரைவாளர் பதவி உயர்வு அளிக்கும் கோப்பு.



- (6) பணிநீக்கம் செய்யப்பட்டவர்களுக்கு பணியிடைக்காலம் பிழை பொறுத்தல் கோப்பு (Break in Condonation) (அரசிடமிருந்து கூடுதல் விவரங்கள் கேட்டு வந்த கோப்பு)
- (7) விதித்திருத்தம் (Rule Amendment) சம்பந்தமான கோப்புகள் இரண்டு (அரசிடமிருந்து கூடுதல் விவரங்கள் கேட்டு வந்த கோப்புகள்)
- (8) மீதியுள்ள இளநிலைப்பொறியாளர்கள் (சிவில்) பணிவரன்முறை கோப்பு
- (9) இது தவிர தனி நபர்கள் பிரச்சினைகள் சம்பந்தமான கோப்புகள்

வரலாறு காணாத அளவிற்கு தலைமைப்பொறியாளர் (பொது) அலுவலகத்தில் கோப்புகள் தேங்கிக்கிடக்கின்றன. இதற்கு காரணம் திரு.திருமாறன் அவர்களின் ஒருதலைபட்சமான அணுகுமுறை என்பதில் எந்தவித சந்தேகமும் இல்லை. நடுநிலைமையாக செயல்பட வேண்டிய ஒரு பதவியில் அமர்ந்துக்கொண்டு நடுநிலைமை தவறி நடக்கும் யாரும் நன்றாக இருந்ததில்லை என்பதை திரு.திருமாறன் அவர்கள் உணர வேண்டும்.

திரு.திருமாறன் அவர்கள் தலைமைப்பொறியாளர் (பொது) பதவிக்கு வந்த நாள் முதல் பட்டயப்பொறியாளர்களுக்கு, பகுதி நேர பட்டம் பயின்றவர்களுக்கு என்னென்ன கெடுதல்கள் செய்யமுடியுமோ அவ்வளவும் செய்துவிட்டார். இனி கெடுதல் செய்வதற்கு ஏதும் இல்லை என்கிற அளவுக்கு செய்துவிட்டார். "செயலுக்கு தகுந்த விளைவு" இது இயற்கையின் நியதி. இதிலிருந்து யாரும் தப்பிக்க முடியாது.

8 இளநிலைப்பொறியாளர்/உதவிப்பொறியாளர்களுக்கு உதவி செயற்பொறியாளர் (மின்னியல்) பதவி உயர்வு அளிக்கும் கோப்பில் மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் கையொப்பமிட்டுள்ளதாக தெரிய வருகிறது. திருமால் வழக்கின் தீர்ப்பில் பெறப்பட்டுள்ள கருத்தின் (Observation) அடிப்படையில் இந்த பதவி உயர்வு அளிக்கப்பட்டுள்ளதாக தெரிய வருகிறது. 03.07.2015 வெள்ளிக்கிழமை மாலை இந்த அரசு ஆணை வெளியிடப்படலாம் என தெரிய வருகிறது.

இத்துடன் இந்த மடலை நிறைவு செய்கிறேன். மீண்டும் அடுத்த மடலில் சந்திப்போம். நன்றி.

**வாழ்க தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம்
வளர்க பொறியாளர்களின் சங்க உணர்வு
தேச நலன் காப்போம்.**

(கு. முருகேசன்)

பொதுச் செயலாளர்

D. முருகேசன், பொதுச் செயலாளர் } 9444 999 588
செல்பேசி எண் } 988 444 98 97

E.mail: d.murugavelsivan@gmail.com



**14.06.2015 அன்று சென்னையில் நடைபெற்ற
மையச் சங்க பொறுப்பாளர்கள் கூட்டம்**

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கத்தின் மையச் சங்க பொறுப்பாளர்கள் கூட்டம் 14.06.2015 அன்று காலை 10.30 மணிக்கு சென்னை சேப்பாக்கம் பொறியியல் இல்லம் பொறியாளர் சி.பி. சண்முகம் அரங்கில் மாநிலத் தலைவர் பொறியாளர் எம். பஞ்சவர்ணம் அவர்கள் தலைமையிலும், பொதுச் செயலாளர் பொறியாளர் த.முருகேசன் அவர்கள் முன்னிலையிலும் நடைபெற்றது.

மாநிலத் தலைவர், மாநிலத்துணைத் தலைவர் ஆகியோர் தங்களுடைய உரையில் சங்க நடவடிக்கைகள் பற்றி பேசினர். பொதுச்செயலாளர் தன்னுடைய உரையில் சங்க நடவடிக்கைகள் குறித்து விரிவாக பேசினார். மேலும் சங்க வழக்குகள் சம்பந்தமாகவும் விரிவாக பேசினார்.

மையச்சங்க பொறுப்பாளர்கள் தங்களுடைய கருத்துக்களை தெரிவித்தார்கள்.

தீர்மானங்கள்:-

1. தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்க கிளைச்சங்க தேர்தல்கள் இணைப்பில் உள்ள கால அட்டவணைப்படி நடத்துவது என தீர்மானிக்கப்பட்டது.
- 2.. சென்னை பொறியியல் இல்லத்தில் கோடையில் ஏற்படும் தண்ணீர் தட்டுப்பாட்டை எதிர்கொள்ள வேண்டியிருப்பதால் அவசரம் கருதி ரூ.40,000/- செலவில் ஆழ்துளை கிணறு மற்றும் மோட்டார் அமைக்கப்பட்டதற்கு மையச் சங்க பொறுப்பாளர்கள் கூட்டத்தில் பின்னேற்பு அளிக்கப்பட்டது.
3. ஏற்கனவே தீர்மானித்தபடி பொறியியல் கதிர் அச்சிடுபவர் திரு. K.P. தியாகராஜன், கலையாரம் பிரிண்டர்ஸ், சென்னை-5. அவர்களுக்குப் பதிலாக திரு. J. வினோத், ஆலயம் ஆர்ட் பிரிண்டர்ஸ், சென்னை-14 அவர்களை நியமித்து சென்னை எழும்பூர் நீதிமன்றத்தில் பிரமாணப் பத்திரம் தாக்கல் செய்வதற்கு ஏதுவாக 09/2014 முதல் 05/2015 வரையிலான மாதங்களுக்கு பொறியியல் கதிர் இதழ்களை அடுக்குதல் மற்றும் முகவரி வில்லை ஒட்டும் செலவுகளுக்காக ஏற்கனவே கொடுத்த ரூ.10,000/- நீங்கலாக நிலுவை தொகை ரூ.30,000/- திரு.K.P.தியாகராஜன், கலையாரம் பிரிண்டர்ஸ், சென்னை-5 அவர்களுக்கு வழங்க அனுமதி அளிக்கப்பட்டது.



பட்டயப் பொறியாளர்களின் நெஞ்சில் வேல் பாய்ச்சிய பட்டயப் பொறியாளர்

திருமால் வழக்கு. பட்டயப் பொறியாளர்களின் வாய்ப்பை கேள்விக்குறியாக்கிய ஒரு தீர்ப்பு. திரு.திருமால் ஒரு மின்னியல் இளநிலைப்பொறியாளர். திரு. உதயசூரியன், திரு.ஆனந்த சிவகுமார், திரு.லிங்கம் ஆகிய பதவிப் பெயர் மாற்றம் பெற்ற (Redesignated Assistant Engineers) மின்னியல் உதவிப் பொறியாளர்களுக்கு எதிராக திரு.திருமால் தொடுத்த வழக்கு. இந்த பிரச்சனை ஆரம்பித்தது 2003 ஆம் வருடம். முடிவுக்கு வந்து உச்சநீதி மன்றத்தில் இறுதி தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டது 2013 ஆம் வருடம் நவம்பர்மாதம். (27.11.2013)

பகுதி நேர பொறியியல் பட்டம் பயின்று இளநிலைப்பொறியாளர் பதவியிலிருந்து உதவிப்பொறியாளர்களாக பதவி பெயர் மாற்றம் பெற்றவர்கள் உதவிசெயற்பொறியாளர் பதவி உயர்வின் போது, இளநிலைப்பொறியாளர், உதவிப்பொறியாளர் இதில் எந்த முதுநிலையில் முன்னதாக உதவிசெயற்பொறியாளர் பதவிக்கு வாய்ப்பு வருகிறதோ அந்த முதுநிலையில் உதவிசெயற்பொறியாளர் பதவி உயர்வு பெறுவார்கள். இது 40 ஆண்டுகளாக கடைபிடிக்கப்பட்டு வரும் நடைமுறை.

திரு. உதயசூரியன், திரு.ஆனந்த சிவகுமார், திரு.லிங்கம் ஆகிய பதவி பெயர்மாற்றம் (Redesignation) பெற்ற மின்னியல் உதவிப்பொறியாளர்கள் இளநிலைப்பொறியாளர் முதுநிலையில் உதவிச்செயற்பொறியாளர் பதவி உயர்வு பெற்றனர். மேற்கண்ட 3 பதவிப் பெயர்மாற்றம் பெற்ற உதவிப்பொறியாளர்கள், இளநிலைப்பொறியாளர்கள் முதுநிலையில் உதவிசெயற்பொறியாளர் பதவி உயர்வு பெற்றது தவறு என்று திரு.திருமால் வழக்கு தொடுத்தார். உயர்நீதிமன்றத்தில், இளநிலைப்பொறியாளர் முதுநிலையில் பதவி உயர்வு வழங்கியது தவறு என்றும் உதவிப்பொறியாளர் முதுநிலையில் மட்டும் உதவி செயற்பொறியாளர் பதவி உயர்வு மேற்கண்ட மூவருக்கும் அளிக்கப்பட வேண்டும் என்றும் தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டது.

இந்த தீர்ப்பை எதிர்த்து திரு.உதயசூரியன் உள்ளிட்ட 3 உதவிப்பொறியாளர்கள் உயர்நீதிமன்ற பெஞ்சில் மேல்முறையீடு செய்தார்கள். பதவி பெயர் மாற்றம் பெற்ற உதவிப்பொறியாளர்கள் இளநிலைப்பொறியாளர்/உதவிப்பொறியாளர் ஆகிய முதுநிலையில் எந்த முது நிலையில் வாய்ப்பு முந்தி வருகிறதோ அந்த முதுநிலையில் உதவிசெயற்பொறியாளர் பதவி உயர்வு பெறலாம் என்று உயர்நீதி மன்ற பெஞ்ச் தீர்ப்பு வழங்கியது.

இந்த தீர்ப்பை எதிர்த்து திரு.திருமால் உச்சநீதி மன்றத்தில் மேல்முறையீடு செய்தார். இந்த வழக்கு உச்சநீதி மன்றத்தில் தள்ளுபடி செய்யப்பட்டது.

மேலும் இந்த தீர்ப்பில் மாண்புமிகு நீதியரசர்கள் ஒரு கருத்து (Openion) தெரிவித்திருந்தார்கள். பதவி பெயர் மாற்றம் பெற்ற உதவிப்பொறியாளர்கள் ஒரே நேரத்தில் இளநிலைப்பொறியாளர்/உதவிப்பொறியாளர் ஆகிய இரண்டு முதுநிலையில் இருப்பது தவறு என்றும், பதவி பெயர் மாற்றம் பெற்ற உதவிப்பொறியாளர்கள் இளநிலைப் பொறியாளர்கள் முதுநிலையில் மட்டும் அதாவது உதவிசெயற்பொறியாளர்கள் பதவி உயர்வில் உதவிப்பொறியாளர்/ இளநிலைப்பொறியாளர் இடையே கடைபிடிக்கப்படும் 3:1விகிதாச்சாரத்தில் இளநிலைப்பொறியாளர்களுக்குரிய 25% விகிதாச்சாரத்தில் மட்டும் உதவி செயற்பொறியாளர் பதவி உயர்வு பெறுவது தான் சரியாக இருக்கும் என்றும் கருத்து(Observation) தெரிவித்திருந்தார்கள். ஆனால் திருமால் தொடுத்த வழக்கு தள்ளுபடி (Dismissed) செய்யப்பட்டது.



அரசாணை எண் 66 பொ.ப.து. நாள் 12.03.2007 சம்பந்தப்பட்ட வழக்குகள் உயர்நீதிமன்றத்தில் 2007ஆம் ஆண்டு முதல் நடந்து வந்தது. திருமால் வழக்கில் சொல்லப்பட்ட கருத்தை அப்படியே இந்த வழக்கில் வடித்து, முழுக்க முழுக்க திருமால் வழக்கில் சொல்லப்பட்டுள்ள கருத்தை (Observation) மட்டும் அடிப்படையாக கொண்டு அரசு ஆணை எண் 66 சம்பந்தப்பட்ட வழக்கில் தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த தீர்ப்பில் பகுதி நேரப் பட்டப்படிப்பு படித்து இளநிலைப்பொறியாளர் பதவியில் இருந்து பதவி பெயர் மாற்றம் (Redesignated) பெற்ற உதவிப்பொறியாளர்கள் இளநிலைப்பொறியாளர்கள் முதுநிலையில் இளநிலைப்பொறியாளர்களுக்குரிய 25% சதவிகிதத்தில் தான் உதவி செயற்பொறியாளர் பதவி உயர்வுக்கு செல்ல வேண்டும் என்று தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டது. இந்த தீர்ப்பை எதிர்த்து உச்சநீதிமன்றத்தில் மேல்முறையீடு செய்திருக்கிறோம். உயர்நீதிமன்ற பெஞ்சில் மறு சீராய்வு மனு (Review petition) தாக்கல் செய்திருக்கிறோம்.

மேற்கண்ட தீர்ப்பின் மூலம் டிப்ளமா பொறியாளராகிய திரு.திருமால் பட்டயப்பொறியாளர்களின் நெஞ்சில் வேல் பாய்ச்சி இருக்கிறார். திரு.திருமால், பொறியாளர் சங்கம் எப்போதும் கேட்காத சலுகையை பொறியாளர் சங்கத்திற்கு பெற்றுக் கொடுத்திருக்கிறார்.

பதவி பெயர் மாற்றம் பெற்ற உதவிப்பொறியாளர்கள், உதவிப்பொறியாளர்கள் முதுநிலையில் 75% சதவிகிதத்தில் உதவிசெயற்பொறியாளர் பதவி உயர்வுக்கு வரக்கூடாது என்று பொறியாளர் சங்கமே சொன்னது கிடையாது. திரு.திருமால் என்ற தனிமனிதருக்கும், மற்ற 3 பேருக்கும் ஏற்பட்ட தனிமனித காழ்ப்புணர்ச்சி காரணமாக இப்படிப்பட்ட ஒரு நிலை பட்டயப் பொறியாளர் சமுதாயத்திற்கு ஏற்பட்டுள்ளது.

இமாலய வெற்றி

பொறியாளர் சங்கத்தை சார்ந்த சிலர் இது தங்களின் இமாலய வெற்றி என்று கூறிக்கொள்கிறார்கள். இது திருமால் என்ற டிப்ளமா பொறியாளர் அவர்களுக்கு பெற்றுத்தந்த வெற்றி என்பது எல்லோருக்கும் தெரியும். அப்படியிருக்க இது எப்படி இவர்களின் இமாலய வெற்றி ஆகும் என்று தெரியவில்லை. அதுவும் இது தற்காலிக வெற்றிதான். உச்சநீதிமன்றத்தில் மேல்முறையீடு செய்திருக்கிறோம். உயர்நீதி மன்றத்தில் மறு சீராய்வு மனு (Review petition) போட்டிருக்கிறோம். பொறுத்திருந்து பார்ப்போம்.

அரசாணை எண் 66 வழக்கில் அப்படி ஒன்றும் தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கத்திற்கு பாதிப்பு கிடையாது.

அரசாணை எண் 66 ஒரு வேளை ஒழிக்கப்பட்டாலும் தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கத்தை சார்ந்த ஒருவர் தான் பாதிக்கப்படுகிறார். அதனால் இது தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கத்திற்கு பாதிப்பும் கிடையாது. பொறியாளர் சங்கத்திற்கு இது இமாலய வெற்றியும் கிடையாது.

-பொறி. த. முருகேசன், பொதுச்செயலாளர்.



திரு.திருமால் அவர்களின் ஸ்டேட்மெண்ட்

திரு. திருமால் வழக்கில், ஒரு வேளை அவர் கேட்டபடி பதவி பெயர் மாற்றம் பெற்ற உதவிப்பொறியாளர்கள் உதவிப்பொறியாளர்கள் முதுநிலையில் மட்டும் செல்லலாம் என்று தீர்ப்பு வழங்கப்பட்டிருந்தாலும் சந்தோஷப்பட்டிருக்கலாம். ஆனால் அவர் கேட்டதற்கு எதிர்மறையாக முடிவு வந்துள்ளது.

திரு.திருமால் மின்னியல் உதவிசெயற்பொறியாளர் இந்த வழக்குக்காக ரூ.10லட்சம் செலவு செய்ததாக கூறுகிறார். "நான் டிப்ளமா சங்கமும் கிடையாது. டிகிரி சங்கமும் கிடையாது. நான் எந்த சங்கத்திலும் இல்லை. நான் இந்த வழக்கில் தோற்றிருந்தாலும், பொதுப்பணித்துறை வரலாற்றில் என் பெயர் இடம் பெற்றுவிட்டது. அது போதும் எனக்கு" என்று புளகாங்கிதம் அடைகிறார். திரு.திருமால் அவர்களுக்கு ஒரு தகவல். இந்திய வரலாற்றில் உத்தமர் காந்தியின் பெயரும் இடம் பெற்றிருக்கிறது கோட்டேஷ்வின் பெயரும் இடம் பெற்றிருக்கிறது. பொதுப்பணித்துறை வரலாற்றில் பட்டயப் பொறியாளர்களுக்கு மிக அதிகமான கெடுதல்கள் செய்தார் என்ற ரீதியில் இவரின் பெயர் இடம்பெறும்.

பணி ஓய்வு பெற்றவர்கள்

(அரசாணை (வாலாயம்) எண்:309 பொதுப்பணி(எப்1)த்துறை நாள் 30.06.2015)

வ.எண்	பெயர் (திருவாளர்கள்)	பதவி
1.	N. ஜெகநாதன்	சிறப்புத் தலைமைப்பொறியாளர்
2.	N. சுப்பிரமணி	உதவி செயற்பொறியாளர்
3.	B. திம்மன்	உதவி செயற்பொறியாளர்
4.	M. அண்ணாதுரை	உதவி செயற்பொறியாளர் (மின்)
5.	K. பாண்டியம்மாள்	தலைமை வரைதொழில் அலுவலர்
6.	V. மலர்விழி	தலைமை வரைதொழில் அலுவலர்
7.	K. ராஜேந்திரன்	உதவி இயக்குநர் (புவிபௌதீகம்)

(ஆளுநரின் ஆணைப்படி)

நா.ச.பழனியப்பன்

அரசு முதன்மைச் செயலாளர்



கல்விபரிசுத்திட்டம்

பொறியாளர் எஸ். கணபதி கல்வி பரிசு திட்டத்திற்கான பரிசுத்தொகையை பொறியாளர் சி.ப.சண்முகம் முன்னாள் மாநில தலைவர் அவர்கள் வழங்குகிறார்கள்.

பொறியாளர் எஸ். முருகானந்தம் கல்விப் பரிசு திட்டத்திற்கான முதல் பரிசை பொறியாளர். N.வெங்கட்ராமன் முன்னாள் பொதுச்செயலாளர் அவர்களும் இரண்டாம் பரிசை பொறியாளர். K. கமல்தீன் வெளியீட்டுச் செயலாளர் அவர்களும் மூன்றாவது பரிசை பொறியாளர். K.ரவி தலைவர் வேலூர் கிளை அவர்களும் வழங்குகிறார்கள்.

பணி ஓய்வு பெற்றவர்கள்

செயல்முறை ஆணை எண்.எஸ்.1(2)/20601/2015 /நாள் 26.06.2015ன் படி 30.06.2015 பி.ப. அரசுப் பணியிலிருந்து ஓய்வு பெற்றவர்கள் விபரம்.

வ. எண்	பெயர் திருவாளர்கள்	பிறந்த தேதி	பதவிப் பெயர்
1.	S. ஜெயந்தி	30.06.1957	ஆட்சி அலுவல்
2.	H. இராதாகிருஷ்ணன்	10.06.1957	உதவி பொறியாளர்
3.	S. சேஷாத்திரி	24.06.1957	இளம் பொறியாளர்
4.	M. சக்கரவர்த்தி	05.06.1957	இளம் பொறியாளர்
5.	E. நாகராஜன்	20.06.1957	இளம் பொறியாளர்
6.	S. இராதாகிருஷ்ணன்	02.06.1957	இளம் பொறியாளர்

சு. திருமாறன்

முதன்மை தலைமைப் பொறியாளர், நீஆது.,
(ம) தலைமைப் பொறியாளர் (பொது)

இரங்கல் செய்தி

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் சிவகங்கை கிளை பொறியாளர் G. பெருமாள் இளம்பொறியாளர் (ஓய்வு) 03.04.2015 அன்று இயற்கை எய்தினார்.

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் கன்னியாகுமரி கிளை பொறியாளர் S. பென்சிராபெல்லா பணி ஆய்வாளர் அவர்களது தாயார் திருமதி. சேகரபாய் (வயது 74) அவர்கள் 06.06.2015 அன்று இயற்கை எய்தினார்.

இழப்பால் வாடும் இதயங்களுக்கு தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் தனது ஆழ்ந்த இரங்கலை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.



**Proceedings of the Engineer-in-Chief, W.R.D. and
Chief Engineer (General), P.W.D., Chepauk, Chennai-5.**

**PRESENT: Er. S.Thirumaran, M.E.,
Engineer-in-Chief, W.R.D. and
Chief Engineer(General), PWD**

Proceedings No. S2(4)/32338/2014, dt. 26.05.2015.

Sub: ESTABLISHMENT - PWD - TNESS - Regularisation
of the services of the temporarily promoted Technical
Assistants and Overseers to Junior Engineers (Civil) - Orders
issued.

- Ref:** 1) This Office Proc.No.S2(2)/50840/2003, dt.17.08.2003
2) This Office Proc.No.S2(2)/42145/2006, dt.08.01.2007,
12.01.2007, 01.02.2007, 26.02.2007, 13.03.2007, 08.06.2007,
06.07.2007, 02.08.2007, 02.11.2007 & 23.11.2007.
3) This Office Proc.No.S2(2)/84462/2007,dt.08.07.2008,
07.08.2008,05.11.2008, 24.11.2008 & 02.01.2009
4) This Office Proc.No.S2(4)/49562/2009,dt.25.06.2010
5) This Office Proc.No.S2(4)/35488/2010,dt.25.05.2012, 11.07.2012
6) Judgement Dated 22.04.2013 of Hon'ble High Court of Madras,
Chennai in writ Petition No.23830/2004.
7) Judgement Dated 27.08.2013 of Hon'ble High Court of Madras,
Chennai in writ Petition No. 17351/2007.
8) Govt.PWD Lr.No.16641/B(2)/2010-11, dt.25.09.2013.

Under Rule 39(f) of General Rules for Tamil Nadu State and Subordinate
Services, the services of the Junior Engineers (Civil) (103 Nos.) who were temporarily
promoted in the orders 1st to 5th cited above are regularised from the date of their
joining in the post of Junior Engineer (Civil) as mentioned in Col.5 of the annexure to
this order.

S. Thirumaran,
Engineer-in-Chief, W.R.D. &
Chief Engineer(Gl.), P.W.D.



**LIST OF JUNIOR ENGINEER (CIVIL) WHOSE SERVICES ARE REGULARISED
(Annexure to EIC, WRD. & CE (GL) PWD., Chennai's Proc.No. S2(4)32338/2014/ dt: 26.05.2015)**

SL. NO.	NAME OF THE JUNIOR ENGINEER (Thiru/Tmt./Selvi)	DATE OF BIRTH	FEEDER POST FROM WHICH APPOINTED AS J.E.(CIVIL)	DATE OF JOINING IN THE POST OF JUNIOR ENGINEER (CIVIL)	REGION/ORG. IN WHICH WORKING OR LAST SERVED
1	2	3	4	5	6
1.	GOVINDARAJAN. D	10.02.1964	OVERSEER	01.02.2007 A.N	CE, WRD., Trichy Region, Trichy
2.	RAJASEKARAN. R	30.05.1961	TECHNICAL ASSISTANT	26.02.2007 F.N	CE, WRD., SG & S.W.R.D.C, Chennai
3.	SINGARAVELU S.R	10.03.1965	OVERSEER	29.01.2007 F.N.	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
4.	BABU. S	17.04.1971	OVERSEER	14.06.2007 F.N	CE., WRD Chennai Region, Chennai
5.	SIVAKUMAR.S (Retired)	03.03.1953	TECHNICAL ASSISTANT	28.06.2007 F.N	CE, WRD Chennai Region, Chennai
6.	ARIVOLI.U	30.06.1966	OVERSEER	31.07.2007 A.N	CE, WRD., Trichy Region, Trichy
7.	DEVASIGAMANI. V (Retired)	22.06.1953	OVERSEER	06.09.2008 F.N	CE, WRD., Trichy Region, Trichy
8.	RAJACHIDAMBARAM. A	10.06.1966	OVERSEER	01.02.2008 F.N	CE, WRD., Trichy Region, Trichy
9.	RENGANATHAN. N	29.11.1964	TECHNICAL ASSISTANT	23.07.2008	EIC (B) & CE (B) Chennai Region, Chennai
10.	SITHAIYAN. A	25.04.1959	TECHNICAL ASSISTANT	23.07.2008 F.N	CE., Buildings, Trichy Region, Trichy



11.	VENKATACHALAMANI. R	13.05.1962	TECHNICAL ASSISTANT	17.07.2008	CE, Buildings, Trichy Region, Trichy
12.	KULANTHIVEL. K	08.06.1964	TECHNICAL ASSISTANT	17.07.2008 F.N	CE, Buildings, Trichy Region, Trichy
13.	JAYASHANKAR. K	09.05.1965	TECHNICAL ASSISTANT	17.07.2008 F.N	CE, Buildings, Trichy Region, Trichy
14.	MURUGAN. P	04.06.1964	TECHNICAL ASSISTANT	01.08.2008 F.N	EIC (B) & CE (B) Chennai Region, Chennai
15.	RAVICHANDRAN. R.V	30.05.1966	TECHNICAL ASSISTANT	01.09.2008 F.N	CE, Buildings, Madurai Region, Madurai
16.	RAMARATHINAM. S	20.05.1965	TECHNICAL ASSISTANT	01.09.2008 F.N	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
17.	SUBBAIAH. M	25.03.1965	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008 F.N	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
18.	RAVI. T.S	22.05.1962	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008 F.N	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
19.	SELLAMUTHU. K	09.06.1967	TECHNICAL ASSISTANT	17.12.2008 F.N	CE, Buildings, Trichy Region, Trichy
20.	MURALI. T	12.03.1966	TECHNICAL ASSISTANT	12.12.2008 F.N	EIC(B) & CE(B), Chennai Region, Chennai
21.	GOVINDARAJAN. A.N	06.11.1964	TECHNICAL ASSISTANT	12.12.2008 F.N	CE,WRD., SG & S.W.R.D.C, Chennai
22.	MURUGESAN. S	21.06.1966	TECHNICAL ASSISTANT	22.12.2008 F.N	CE, Buildings, Madurai Region, Madurai
23.	PERUMALSAMY. S	15.01.1966	TECHNICAL ASSISTANT	12.12.2008	CE, Buildings, Trichy Region, Trichy
24.	RAJAMANI. S	25.07.1966	TECHNICAL ASSISTANT	17.12.2008 F.N	EIC(B) & CE(B), Chennai Region, Chennai
25.	GANGAPAMESWARI. K	23.12.1966	TECHNICAL ASSISTANT	24.12.2008 F.N	CE, Buildings, Madurai Region, Madurai



26.	AMUDAVALLI. S	20.04.1967	TECHNICAL ASSISTANT	18.12.2008	CE, Technical Education, Chennai
27.	JEYACHANDRAN. M	15.05.1964	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008	CE, Technical Education, Chennai
28.	RAMANATHAN. V	15.05.1964	TECHNICAL ASSISTANT	03.12.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
29.	MARIMUTHU. T	07.06.1964	TECHNICAL ASSISTANT	03.12.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
30.	MUTHUSWAMY. T	07.05.1964	TECHNICAL ASSISTANT	03.12.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
31.	BABY USHA. K	30.07.1966	TECHNICAL ASSISTANT	03.12.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
32.	NATARAJAN. R	26.10.1963	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008	EIC (B) & CE (B) Chennai Region, Chennai
33.	BALASUBRAMANIAN. S	20.03.1964	TECHNICAL ASSISTANT	04.12.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
34.	BASKARAN. G.R	17.04.1967	TECHNICAL ASSISTANT	18.12.2008	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
35.	RAMAKRISHNAN. V	06.01.1965	TECHNICAL ASSISTANT	04.12.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
36.	GURUSAMY. R	05.03.1963	TECHNICAL ASSISTANT	10.12.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
37.	SAMPATHKUMAR. A	03.10.1957	TECHNICAL ASSISTANT	18.12.2008	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
38.	SARAVANAN. S	11.11.1965	TECHNICAL ASSISTANT	08.12.2008	CE, WRD., Plan Formulation, Chennai
39.	RAMASUBRAMANIAN. G	16.05.1965	TECHNICAL ASSISTANT	17.12.2008	EIC (B) & CE (B) Chennai Region, Chennai
40.	CHANDRAMOULI. V	28.04.1959	TECHNICAL ASSISTANT	07.01.2009	CE, WRD., Plan Formulation, Chennai



41.	KARUPPASAMY. S.K	26.05.1967	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
42.	ARUMUGAM. K.K	23.01.1966	TECHNICAL ASSISTANT	11.12.2008	CE, WRD., Coimbatore Region, Coimbatore
43.	PREMA.V	15.07.1966	TECHNICAL ASSISTANT	31.12.2008	CE, Buildings, Trichy Region, Trichy
44.	ABDUL RAGHUMAN. A.T	14.12.1964	TECHNICAL ASSISTANT	05.12.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
45.	CHANDRAN. D	12.03.1965	TECHNICAL ASSISTANT	01.12.2008	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
46.	SENTHIL KUMAR. S	01.06.1966	TECHNICAL ASSISTANT GR.II	18.12.2008	CE, Buildings, Madurai Region, Madurai
47.	JAWAHARDHEEN. M.A	25.06.1966	TECHNICAL ASSISTANT	03.12.2008	CE, WRD., Plan Formulation, Chennai
48.	AZHAGARSAMY. M	30.05.1965	TECHNICAL ASSISTANT	29.12.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
49.	AATHISELVI. K	03.03.1968	TECHNICAL ASSISTANT	12.12.2008	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
50.	SUBBAIAN. N	16.04.1967	TECHNICAL ASSISTANT	08.12.2008	CE, WRD., Coimbatore Region, Coimbatore
51.	KUBENDRAN. M	11.02.1966	TECHNICAL ASSISTANT	24.02.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
52.	MURUGAN. G	17.05.1968	TECHNICAL ASSISTANT	04.12.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
53.	SIVARAJAN. S	15.03.1966	TECHNICAL ASSISTANT	04.12.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
54.	SUNDARAM. R.S	13.05.1968	TECHNICAL ASSISTANT	08.12.2008	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai



55.	MURALKRISHNAN. L.S	29.03.1965	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
56.	SWARNAM. V	04.06.1964	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008	CE, WRD., Plan Formulation, Chennai
57.	RAJARAM. R	04.03.1968	TECHNICAL ASSISTANT	29.12.2008	CE, WRD., Trichy Region, Trichy
58.	SHANMUGAM. R	25.07.1961	TECHNICAL ASSISTANT	05.12.2008	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
59.	MUTHMIZH SELVI. A.C	09.07.1964	TECHNICAL ASSISTANT	10.12.2008	CE, Buildings, Trichy Region, Trichy
60.	RAMANATHAN. N	17.06.1962	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008	CE, WRD., SG & S.W.R.D.C, Chennai
61.	GANESAN. M	15.10.1967	TECHNICAL ASSISTANT	22.12.2008	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
62.	SIVASAMY. C	04.01.1967	TECHNICAL ASSISTANT	10.12.2008	CE, Buildings, Trichy Region, Trichy
63.	PADAVETTAN. V	03.09.1965	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
64.	VIJAYALAKSHMI. S	14.04.1964	TECHNICAL ASSISTANT	18.12.2008	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
65.	SAMPATHKUMAR. S	28.06.1967	TECHNICAL ASSISTANT	12.12.2008	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
66.	VENKATESWARALU. P	09.06.1965	TECHNICAL ASSISTANT	05.12.2008	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
67.	ANBUCHEZHIAN. A	05.05.1968	TECHNICAL ASSISTANT	12.12.2008	CE, WRD., SG & S.W.R.D.C, Chennai
68.	THULASIRAMAN.A	25.06.1969	TECHNICAL ASSISTANT	12.12.2008	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
69.	VENKATASAMY. R	22.07.1965	TECHNICAL ASSISTANT	10.12.2008	CE, WRD., Madurai Region, Madurai



பொறியியல் கதிர்

70.	RAMASAMY. G	10.03.1964	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008	CE, WRD., Coimbatore Region, Coimbatore
71.	PANBU. K	30.07.1964	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
72.	THANGAIAN. S	30.06.1964	TECHNICAL ASSISTANT	22.12.2008	CE, WRD., Trichy Region, Trichy
73.	ARUL. M	10.10.1965	TECHNICAL ASSISTANT	22.12.2008	CE, Buildings, Trichy Region, Trichy
74.	KALYANA SUNDARAM. S	04.07.1963	TECHNICAL ASSISTANT	22.12.2008	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
75.	REVEENDRAN. J	10.01.1968	TECHNICAL ASSISTANT	22.12.2008	CE, Buildings, Madurai Region, Madurai
76.	SERALATHAN. K	10.05.1966	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
77.	DHAYANITHI. S	15.05.1967	TECHNICAL ASSISTANT	24.12.2008	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
78.	PADMANABHAN.S	15.03.1967	TECHNICAL ASSISTANT	01.12.2008	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
79.	SADHASIVAM.S	02.05.1968	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
80.	MAHENDRA KUMAR. G	25.12.1968	TECHNICAL ASSISTANT	22.12.2008	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
81.	REMESH. N	12.04.1969	TECHNICAL ASSISTANT	24.12.2008	CE, WRD., SG & S.W.R.D.C, Chennai
82.	SANTHI. R	09.02.1967	TECHNICAL ASSISTANT	15.12.2008	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
83.	KINIKANNAN. R	10.06.1961	TECHNICAL ASSISTANT	22.12.2008	CE, WRD., Trichy Region, Trichy
84.	BASKARAN. M	07.05.1957	TECHNICAL ASSISTANT	28.02.2009	CE, WRD., Trichy Region, Trichy



85.	KASI VISWANATHAN. P	20.07.1958	TECHNICAL ASSISTANT	25.06.2009	CE, Buildings, Trichy Region, Trichy
86.	DHINAKARVEL. S	01.06.1958	TECHNICAL ASSISTANT	21.07.2010	EIC(B) & CE(B), Chennai Region, Chennai
87.	SENTHAMIL SELVAN. J	21.07.1963	TECHNICAL ASSISTANT	16.07.2010	CE, Buildings, Trichy Region, Trichy
88.	SHADHU SUNDAR. T (Retired)	14.08.1954	OVERSEER	16.08.2010	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
89.	SUBRAMANIAN. R	13.05.1966	OVERSEER	03.12.2010	CE, WRD., Trichy Region, Trichy
90.	MUTHUKUMARAN. M	16.07.1972	OVERSEER	16.07.2010	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
91.	BALAMURUGAN. P	13.01.1964	TECHNICAL ASSISTANT	18.07.2012	EIC(B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
92.	PADMANABHAN. R	16.04.1970	TECHNICAL ASSISTANT	21.06.2012	CE, WRD., SG & S.W.R.D.C., Chennai
93.	SURESH. E	07.06.1964	TECHNICAL ASSISTANT	14.06.2012	CE, WRD., SG & S.W.R.D.C., Chennai
94.	JAYAGURU. D	31.05.1967	TECHNICAL ASSISTANT	14.06.2012	CE, WRD., SG & S.W.R.D.C., Chennai
95.	JANAKIRAMAN. A	25.05.1971	TECHNICAL ASSISTANT	31.08.2012	EIC (B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
96.	RAMALINGAM. K (Retired)	02.05.1955	OVERSEER	01.08.2012	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
97.	MANIVANNAN. D	07.06.1965	TECHNICAL ASSISTANT	03.08.2012	CE, WRD., Chennai Region, Chennai
98.	PRABHAKARAN. V	15.07.1968	OVERSEER	12.11.2012	CE, WRD., Trichy Region, Trichy
99.	PUGAZHENDHI. P	10.06.1965	OVERSEER	12.11.2012	CE, WRD., Trichy Region, Trichy

100.	SOUNDARARAJAN. M	15.06.1961	OVERSEER	18.12.2012 FN	CE, WRD., Trichy Region, Trichy
101.	SHANMUGAM. K (Retired)	15.03.1956	TECHNICAL ASSISTANT (Mech.)	11.08.1999 FN	CE, WRD., Madurai Region, Madurai
102.	PANDIAN. S	25.05.1961	TECHNICAL ASSISTANT (Mech.)	03.12.2004 FN	CE, WRD., SG & S.W.R.D.C., Chennai
103.	ADAIKAN. A	11.02.1962	TECHNICAL ASSISTANT (Mech.)	01.12.2004 FN	CE, WRD., Trichy Region, Trichy

/Forwarded by Order/

S. Thirumaran,
Engineer-in-Chief, W.R.D. &
Chief Engineer (Gl.), PWD.

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம், பொ.ப.து., சேப்பாக்கம், சென்னை - 5.

பொறியாளர் எஸ். கணபதி பொறியாளர் எஸ். முருகானந்தம்
கல்விப் பரிசு திட்டம் - 2015

(10-ம் வகுப்புக்கும், 12-ம் வகுப்புக்கும் தனித் தனியாக)

கல்விப் பரிசு திட்டத்தில் கலந்துக்கொள்ள விரும்புவார்கள் 30.07.2015 முன்னதாக மையச் சங்கத்திற்கு குறிப்பிட்ட படிவங்களை பூர்த்தி செய்து அனுப்பி வைக்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறோம். ஏற்கனவே அனுப்பியவர்கள், தாங்கள் அனுப்பியுள்ள படிவங்கள் மையச்சங்கத்திற்கு வந்து சேர்ந்துள்ளதா என்பதை தொலைபேசி மூலம் தொடர்பு கொண்டு உறுதிப்படுத்திக்கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்கிறோம்.

-பொறி.கே.கமல்தீன்-வெளியீட்டுச்செயலாளர்.



**தலைமைப்பொறியாளர் (பொது) அலுவலகத்தின் மிக மோசமான
நிர்வாகத்திற்கு உதாரணம் கீழே**

சரியாக ஓராண்டுக்கு முன்பு கீழ்க்கண்ட அரசுக் கடிதத்தில் நான்கு கேள்விகள் கேட்கப்பட்டுள்ளது. அதற்கான பதில் இன்றுவரை அரசுக்கு அனுப்பப்படவில்லை.



பொதுப்பணித் துறை,
தலைமைச் செயலகம்,
சென்னை - 9.

கடித எண். 13078 / சி1 / 2014 - 1, நாள் 10.07.2014

அனுப்புநர்

திரு. ச.இராமலிங்கம், பி.எஸ்சி., பி.எல்.,
அரசு துணைச் செயலாளர்

பெறுநர்

முதன்மைத் தலைமைப் பொறியாளர்,
நீர்வள ஆதாரத்துறை மற்றும்
தலைமைப் பொறியாளர் (பொது),
பொதுப்பணித் துறை, சென்னை -5.

ஐயா,

பொருள்: பணியமைப்பு - தமிழ்நாடு பொறியியல் சார்நிலை பணித் தொகுதி -
ஆட்குறைப்பு காரணமாக பணியிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்ட
தொழில்நுட்ப உதவியாளர்கள் / இளநிலை பொறியாளர்கள்
மிகைப்படுத்தப்பட்ட பதவியில் மீளப்பணி அமர்த்துதல் - விடுபட்ட
காலங்கள் வரன்முறைப்படுத்துதல் - தொடர்பாக.

பார்வை: 1. தங்கள் கடித எண். எஸ்4(1) / 65508 / 2001, நாள் 2.8.2005
மற்றும் 15.5.2006.
2. அரசு கடித எண். 22640/சி1/2010-11, பொதுப்பணித்துறை,
நாள் 30.1.2014.
3. தங்கள் கடித எண். எஸ்4(2) / 65508 / 2001, நாள் 29.5.2014.

பார்வையில் காணும் கடிதங்கள் மீது தங்களது கவனத்தை ஈர்ப்பதோடு, பார்வை
ஒன்றில் காணும் தங்களது கடிதங்களில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள (37 + 2) 39 நபர்கள் தொடர்பாக
பின்வரும் விவரங்களை அரசுக்கு உடனடியாக அனுப்பிவைக்குமாறு தங்களைக்
கேட்டுக்கொள்ளப் பணிக்கப்பட்டுள்ளன:-



(1) ஆட்குறைப்பு காரணமாக பணிநீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் எந்தெந்த பதவிகளில் பணிபுரிந்தனர். அவர்கள் அனைவரும் வேலை வாய்ப்பகம் மூலம் தேர்வு செய்யப்பட்டுள்ளனரா?

(2) மேற்படி 39 நபர்களும் எந்த தேதியில் எந்தெந்த பதவிகளில் பணிவரன்முறைப்படுத்தப்பட்டனர்.

(3) பணிநீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் பணிபுரிந்த பதவியும், மீண்டும் பணிநியமனம் பெற்ற பதவியும் ஒன்றுதானா?

(4) பணிநீக்கம் செய்யப்பட்ட நபர்கள் அரசாணை (நிலை) எண். 680, பொதுப்பணித்துறை, நாள் 8.7.1988-ன் மூலம் உருவாக்கப்பட்ட 300 தொழில்நுட்ப உதவியாளர்கள் பணியிடங்களில் பணியமர்த்தப்படாததற்கான சரியான காரணத்தினை தெரிவிக்கவும்.

தங்கள் உண்மையுள்ள,

Sd/-

அரசு துணைச் செயலாளருக்காக



பொதுப்பணித் துறை,

தலைமைச் செயலகம்,

சென்னை - 9.

கடித எண். 13078 / சி1 / 2014 - , நாள் 21.4.2015

அனுப்புநர்

திரு. தா. ஜோசப் பெஸ்கி, எம்.ஏ., பி.எட்.,

அரசு துணைச் செயலாளர்

பெறுநர்

முதன்மைத் தலைமைப் பொறியாளர்,

நீர்வள ஆதாரத்துறை மற்றும்

தலைமைப் பொறியாளர் (பொது),

பொதுப்பணித் துறை, சென்னை -5.

ஐயா,

பொருள்: பணியமைப்பு - தமிழ்நாடு பொறியியல் சார்நிலை பணித் தொகுதி - ஆட்குறைப்பு காரணமாக பணியிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்ட தொழில்நுட்ப உதவியாளர்கள் / இளநிலை பொறியாளர்கள் மிகைப்படுத்தப்பட்ட பதவியில் மீளப்பணி அமர்த்தப்பட்டது - விடுபட்ட காலங்கள் வரன்முறைப்படுத்துதல் - தொடர்பாக.

பார்வை: 1. தங்கள் கடித எண். எஸ்4(1) / 65508 /2001, நாள் 2.8.2005 மற்றும் 15.5.2006.



2. அரசு கடித எண்.22640/சி1/2010-11, பொதுப்பணித்துறை, நாள் 30.1.2014.
3. தங்கள் கடித எண்.எஸ்4(1) / 65508 / 2001, நாள் 29.5.2014.
4. அரசு கடித எண்.13078/சி1/2014-1, பொதுப்பணித்துறை, நாள் 10.07.2014.
5. தங்கள் கடித எண்.எஸ்2(4)65508/2001, நாள் 6.3.2015.

பார்வையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கடிதங்களின் மீது தங்களின் கவனம் ஈர்க்கப்படுகிறது.

2. திரு. எம். கணேசன், இளநிலை பொறியாளர், 31.3.2015 பி.ப. ஓய்வு பெற்றுவிட்ட நிலையில் ஆட்குறைப்பு காரணமாக பணியிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டு, பின்னர் மிகைப் பணியிடங்களில் மீளப் பணியமர்த்தப்பட்ட அனைத்து (39) தொழில்நுட்ப உதவியாளர்கள் / இளநிலைப்பொறியாளர்களின் விடுபட்ட பணிக்காலத்தை முறைப்படுத்துவது தொடர்பான கருத்துருவைப் பரிசீலிக்க ஏதுவாக பார்வை 4-ல் உள்ள அரசுக் கடிதத்தில் கோரப்பட்டுள்ள விவரங்களை உடனடியாக அரசுக்கு அனுப்பி வைக்குமாறு தங்களைக் கேட்டுக் கொள்ளப் பணிக்கப்பட்டுள்ளேன்.

தங்கள் உண்மையுள்ள,

Sd/-

அரசு துணைச் செயலாளருக்காக



பொதுப்பணித் துறை,
தலைமைச் செயலகம்,
சென்னை - 9.

கடித எண். 13078 / சி1 / 2014 - 4 , நாள் 2.6.2015

அனுப்புநர்

திரு. தா. ஜோசப் பெஸ்கி, எம்.ஏ., பி.எட்.,
அரசு துணைச் செயலாளர்

பெறுநர்

முதன்மைத் தலைமைப் பொறியாளர்,
நீர்வள ஆதாரத்துறை மற்றும்
தலைமைப் பொறியாளர் (பொது),
பொதுப்பணித் துறை, சென்னை -5.
அய்யா,



பொருள்: பணியமைப்பு - தமிழ்நாடு பொறியியல் சார்நிலை பணித் தொகுதி - ஆட்குறைப்பு காரணமாக பணியிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்ட தொழில்நுட்ப உதவியாளர்கள் / இளநிலை பொறியாளர்கள் மிகைப்படுத்தப்பட்ட பதவியில் மீள்பணி அமர்த்தப்பட்டது - விடுபட்ட காலங்கள் வரன்முறைப்படுத்துதல் - தொடர்பாக.

- பார்வை:1. தங்கள் கடித எண். எஸ்4(1) / 65508 /2001, நாள் 2.8.2005 மற்றும் 15.5.2006.
2. அரசு கடித எண்.22640/சி1/2010-11,பொதுப்பணித்துறை, நாள் 30.1.2014.
3. தங்கள் கடித எண்.எஸ்4(1) / 65508 / 2001, நாள் 29.5.2014.
4. அரசு கடித எண்.13078/சி1/2014-1, பொதுப்பணித்துறை, நாள் 10.07.2014.
5. தங்கள் கடித எண்.எஸ்2(4)65508/2001, நாள் 6.3.2015.
6. அரசு கடித எண்.13078/சி1/2014-4, பொதுப்பணித்துறை, நாள் 21.4.2015.
7. தங்கள் கடித எண்.எஸ்4(2)/65508/2001, நாள் 27.4.2015.

பார்வையில் காணும் கடிதத்தொடர்புகளின் மீது தங்களின் கவனத்தை ஈர்க்கப்பணிக்கப்பட்டுள்ளேன்.

2. பார்வை 3-ல் காணும் கடிதத்தில் பெறப்பட்ட தங்களது கருத்துருவை பரிசீலிக்க ஏதுவாக பார்வை 4-ல் காணும் அரசு கடிதத்தில் கோரப்பட்டு, பார்வை 6-ல் காணும் அரசு கடிதத்தில் வலியுறுத்தப்பட்ட விவரங்களை தாங்கள் அளிக்காத நிலையில், பணியிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டு மீண்டும் பணியமர்த்தப்பட்ட 39 தொழில்நுட்ப உதவியாளர்கள் / இளநிலைப் பொறியாளர்களின் விடுபட்ட பணிக்காலத்தினை முறைப்படுத்துவது குறித்த தங்களின் கருத்துருவை மீண்டும் பரிசீலிக்க இயலாது என்பதைத் தெரிவித்துக் கொள்ளப்பணிக்கப்பட்டுள்ளேன். இந்நிலையில், பார்வை 7-ல் காணும் தங்களது கடிதத்தில் தாங்கள் கோரியுள்ளவாறு தெளிவுரை வழங்கவேண்டிய தேவை எழவில்லை என்பதையும் தங்களுக்குத் தெரிவித்துக் கொள்ளப் பணிக்கப்பட்டுள்ளேன்.

தங்கள் உண்மையுள்ள,

Sd/-

அரசு துணைச் செயலாளருக்காக



ABSTRACT

Information Technology Department - Disposal of obsolete/ old Computers, accessories and peripherals available in Government Departments/ Agencies/ Boards/ Corporations/ Public Sector Undertakings - Guidelines - Orders Issued.

Information Technology (e-Gov.II) Department

G.O.(Ms) No.9

Dated:23.04.2013

விஜய, சித்திரை-10
திருவள்ளூர் ஆண்டு-2044

Read:

1. D.O.letter No.6758/P & D/97, Planning and Development Department, dated 28.04.1998.
2. From the Managing Director, ELCOT letter No. ELCOT/Disposal of Old Computers/2010-11, dated 31.03.2011.

ORDER:

The technical advancements in computer hardware, software and communication are very rapidly growing. The Computerisation has become part and parcel in all Government Departments and Public Sector Organizations. Installation of latest software requires high end Hardware Configurations and constant upgradation of Systems. Over a period of time, Systems become obsolete and worn out which accumulates e-Waste in Government Offices.

2. In this connection, many Departments have been requesting this Department to issue guidelines for disposal of obsolete/ old Computers, accessories and peripherals.

3. In the D.O.letter 1st read above, the "Guideline for the Purchase of Computers" published by Planning and Development Department is in vogue. This guideline specifies the life time of the Computers as 5 (five) years, however there is no mention about the disposal of obsolete / old Computers, accessories and peripherals. It is therefore imperative to issue detailed guidelines for disposal of obsolete/ old Computers, accessories and peripherals.



4. In view of the above, the Government has decided to issue guidelines for disposal of obsolete/ old Computers, accessories and peripherals and the Chief Executive Officer, Tamil Nadu e-Governance Agency (TNeGA) / the Managing Director, Electronics Corporation of Tamil Nadu Limited (ELCOT) was requested to submit a proposal on guidelines for disposal of obsolete/old Computers, accessories and peripherals.

5. The Managing Director, Electronics Corporation of Tamil Nadu Limited (ELCOT) in the letter 2nd read above has submitted a draft guidelines for disposal of obsolete/old Computers, accessories and peripherals. The draft guidelines received from the Managing Director, Electronics Corporation of Tamil Nadu Limited were scrutinized and after having several deliberations with the Managing Director, ELCOT and his Team, the draft guidelines were pruned.

6. The Government after careful examination issues the following guidelines for safe disposal of obsolete/ old Computers, accessories and peripherals available in Government Departments/Agencies/ Boards/Corporations/ Public Sector Undertakings.

The salient features of the guidelines are as follows:

These Guidelines are mainly for safe disposal of condemned IT Products available in Government Departments/Agencies/Boards/Corporations/Public Sector Undertakings.

These Guidelines should be read in connection with the current e-Waste Policy of Government of Tamil Nadu (e-Waste Policy of Tamil Nadu 2010). In case of any contradiction, the Tamil Nadu Government's e-Waste Policy will supersede these guidelines.

The Government Departments/ Agencies/ Boards/ Corporations/ Public Sector Undertakings shall follow these Guidelines for disposing of Old Computers and other IT related products.

Formation of Hardware Disposal Committee (HDC):

The Head of the Department (HOD) shall form a Hardware Disposal Committee (HDC) and empower them to identify, certify and recommend item wise for disposal.

Responsibilities of Hardware Disposal Committee:

The Hardware Disposal Committee shall be involved in certifying and disposing of old items. The Hardware Disposal Committee shall scrutinize the IT Products Disposal Form and verify the Original Equipment Manufacturer (OEM) / Vendor certificate/ Annual Maintenance Contract (AMC) holder's service report.



The Hardware Disposal Committee shall explore the buyback option for disposing of old systems.

Norms for identifying e-Waste:

Life-cycle period of minimum five years must have elapsed with due usage and valid Annual Maintenance Contract (AMC).

System is either not in working condition or technically obsolete.

Unable to handle the present requirements, unable to install the latest Operating System/ Application Software etc.

Beyond Economically Repairable condition.

Non Repairable.

Formation of State Level Committee:

A State Level Committee shall be formed to meet once in 3 (three) years or on need basis to review the Guidelines and necessary changes if any shall be done according to changes happening at Tamil Nadu Government's e-Waste Policy or Government of India's e-Waste Policy.

7. A booklet containing the detailed guidelines for safe disposal of obsolete/old Computers, accessories and peripherals is annexed to this Order.

8. These guidelines for safe disposal of obsolete/ old Computers, accessories and peripherals shall be amended on need basis.

(By order of the Governor)

S.K.PRABAKAR,

Principal Secretary to Government

நன்கொடை

தமிழ்நாடுபொறியியல் சங்கம் மதுரைக் கிளையில் கூட்ட ஆரங்கிற்கு கீழ்க்கண்ட பொறியாளர்கள் பிளாஸ்டிக் நாற்காலிகள் வாங்குவதற்கு நன்கொடை வழங்கியுள்ளார்கள்.

1. பொறியாளர் S. லீலாவதி உதவிசெயற்பொறியாளர் ரூ. 2000/-
2. பொறியாளர் S. சேகர் இளம்பொறியாளர் ரூ. 2000/-

நன்கொடை வழங்கிய மேற்கண்ட பொறியாளர்களுக்கு தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் நன்றியை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.



இயங்கும் உலகம்



தஞ்சாவூர் கிளை

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் தஞ்சாவூர் கிளையின் பொதுக்குழு, மற்றும் ஓய்வு பெற்ற உதவி செயற்பொறியாளர்களுக்கு பாராட்டுவிழா 13.06.2015ம் தேதி சனிக்கிழமை மாலை 6.00 மணியளவில் "பொறியியல் இல்லம்" தஞ்சாவூரில் தலைவர் பொறி. R.வேதமூர்த்தி, அவர்களின் தலைமையில் இறை வணக்கத்துடன் இனிதே துவங்கப்பட்டது.

உறுப்பினர்கள் அறிமுகத்திற்கு பின்னர் கிளையின் தலைவர் பொறி. R.வேதமூர்த்தி வரவேற்புரை ஆற்றினார். அதனையடுத்து ஓய்வு பெற்ற உதவி செயற்பொறியாளர்களுக்கு பாராட்டும் கிளையின் சார்பாக நினைவுப் பரிசும் வழங்கப்பட்டது. பின்பு ஓய்வு பெற்ற பொறியாளர்களை பாராட்டி கிளை உறுப்பினர்கள் பேசினார்கள். இறுதியில் ஓய்வு பெற்ற உதவி செயற்பொறியாளர்கள் ஏற்புரை வழங்கினர். கிளையின் செயல்பாடுகள் குறித்து, கிளையின் செயலாளர் பொறி. N.நாகராஜன் விரிவாகப்பேசியும் மையசங்கம் எடுக்க வேண்டிய நடவடிக்கைகள் பற்றியும் உரையாற்றினார். பொருளாளர் பொறி. V. சிவப்பிரகாசம் கிளையின் வரவு செலவு கணக்குகளை சமர்பித்து உறுப்பினர்களின் ஒப்புதலை பெற்றார். உறுப்பினர்கள், பொறி. கார்த்திகேயன், பொறி. G. மணிவண்ணன், மற்றும் பொறி. V. சிவப்பிரகாசம் தத்தமது கருத்துக்களை எடுத்துரைத்தார்கள். அதன் பின்னர், கீழ்க்கண்ட தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டது.

கிளையின் இணைச்செயலாளர், பொறி. G. லலிதா நன்றிகூற, கூட்டம் இனிதே நிறைவு பெற்றது.

கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானங்கள்:

1. உதவி பொறியாளர்/ இளம்பொறியாளர் பதவியில் பணிவரன்முறை செய்யப்படுவதற்கு முயற்சி எடுத்ததற்கு தஞ்சை கிளையின் சார்பாக நன்றி தெரிவித்துக்கொள்கிறது.
2. பட்டயம் பெற்ற பணிஆய்வாளர்களுக்கு தொழில்நுட்ப உதவியாளர் பதவியை விரைந்து பெற்றுத்தர உரிய நடவடிக்கை எடுக்குமாறு இப்பொதுக்குழு கேட்டுக் கொள்கிறது.
3. சங்க உறுப்பினர்கள் வெவ்வேறு பதவிகளில் பணிஓய்வு/ பதவியைப் பெறும் ஆணையினை உடன் பெற்று அந்தந்த கிளைக்கு அன்றே அனுப்ப நடவடிக்கை எடுக்குமாறு தஞ்சை கிளை கேட்டுக் கொள்கிறது.
4. உதவி செயற்பொறியாளர் பதவி உயர்வு 2015-16 ம் ஆண்டிற்கு உரியதை பெற நடவடிக்கை எடுக்குமாறு தஞ்சை கிளை கேட்டுக் கொள்கிறது.
5. இளம்பொறியாளர் பதவியில் (பொறியியல்பட்டம் பெற்ற) பணிவரன் செய்யப்பட்டவர்களுக்கு விரைவில் உதவிபொறியாளர் பணி மாற்றம் பெற்றுத் தர விரைந்து நடவடிக்கை எடுக்குமாறு தஞ்சை கிளை கேட்டுக் கொள்கிறது.



வாழ்த்துக்கள்



Tamil	99
English	97
Maths	100
Science	100
(Theory + Practical)	
Social Science	100
Total	496



தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் தருமபுரி கிளை உறுப்பினர் பொறியாளர் L.S. முரளி கிருஷ்ணன் இளநிலைப் பொறியாளர் அவர்களின் மகள் டி.ஆ. தீபிகா எஸ்.எஸ்.எல்.சி தேர்வில் 496 மதிப்பெண்கள் பெற்று மாவட்ட அளவில் மூன்றாமிடமும் மாநில அளவில் நான்காம் இடமும் பெற்றுள்ளார். அவருக்கு தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் வாழ்த்துக்களை தெரிவிக்கிறது.

வாழ்த்துக்கள்



Language	99
English	99
Maths	100
Science	100
(Theory + Practical)	
Social Science	100
Total	498

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் தஞ்சை கிளை உறுப்பினர் பொறியாளர். திரு. ஆ. ராஜமாணிக்கம் அவர்களின் மகள் ச. மதுமிதா பத்தாம் வகுப்பு தேர்வில் 498 மதிப்பெண்கள் பெற்று மாநில அளவில் இரண்டாமிடம் பெற்று மாவட்ட ஆட்சியரிடம் வாழ்த்துபெற்று சாதனை பெற்றுள்ளார். அவருக்கு தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் வாழ்த்துக்களை தெரிவிக்கிறது.



முதன்மை தலைமைப் பொறியாளர், நீஆது. (ம) தலைமைப் பொறியாளர் (பொது) அலுவலகம், பொ.ப.துறை, சேப்பாக்கம், சென்னை-5 அவர்களின் செயல்முறை

முன்னிலை: பொறி. சு.திருமாறன், எம்.இ.,
முதன்மை தலைமைப் பொறியாளர், நீஆது (ம)
தலைமைப் பொறியாளர் (பொது), பொ.ப.து.

செயல்முறை ஆணை எண் எஸ்2(2)/ 26232 / 2008 / நாள் 25.05.2015

பொருள்: பணியமைப்பு - பொபது - த.நா.பொ.ப.தொகுதி - வரைதொழில் அலுவலர், இளநிலை வரைதொழில் அலுவலர் மற்றும் ஓவர்சீயர் ஆகிய பதவிகளிலிருந்து 2004-2007-ஆம் ஆண்டுகளில் பணிமாற்றம் அடிப்படையில் உதவிப் பொறியாளர்களாக நியமிக்கப்பட்டவர்களின் பணிகளை வரன்முறைப்படுத்துவது - தொடர்பாக.

பார்வை:

1. அரசாணை (நிலை) எண் 1/பொ.ப.து/நாள் 02.01.90.
2. அரசுக்கடித எண் 6449/பி2/ 2008-1/பொ.ப.து/நாள் 04.06.2008.
3. இவ்வலுவலக செயல்முறை ஆணை எண் எஸ் 2(2)26232/2008/நாள் 11.07.2008, 28.03.2011, 05.12.2013 (ம) 14.05.2014.
4. இவ்வலுவலக கடித எண் எஸ் 2(2)/26232/2008/நாள் 17.10.2014.
5. முதன்மைத் தலைமைப் பொறியாளர் (கட்டடம்) மற்றும் தலைமைப் பொறியாளர் (க) சென்னை மண்டலம், சென்னை அவர்களிடமிருந்து பெறப்பட்ட கருத்துரு.
6. தலைமைப் பொறியாளர்கள், நீர்வள ஆதார துறை மற்றும் கட்டட அமைப்பு அவர்களிடமிருந்து பெறப்பட்ட கருத்துருக்கள்.

பார்வை 2-ல் காணும் அரசுக் கடிதத்தில் தெரிவித்துள்ளபடி, இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள பிற்சேர்க்கையில் குறிப்பிட்டுள்ள இளநிலை வரைதொழில் அலுவலர் மற்றும் ஓவர்சீயர் பதவிகளிலிருந்து பணிமாற்றல் அடிப்படையில் உதவிப் பொறியாளர் (சிவில்)-ஆக பணிநியமனம் செய்யப்பட்டுள்ள 55 உதவிப் பொறியாளர்களின் பணிகளை தமிழ்நாடு மாநில (ம) சார்நிலைப் பணிகளுக்கான பொது விதி 23 (a)(i)-ன்படி உதவிப் பொறியாளர் (சிவில்) பதவியில், அவர்கள் உதவிப் பொறியாளர்களாக பணியில் சேர்ந்த நாள் (அதாவது கலம்-4-ல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நாள்) முதல் கீழ்க்காணும் நிபந்தனைகளுடன் பணிவரன்முறை செய்து ஆணைகள் வழங்கப்படுகின்றன.

i. இப்பணிவரன்முறை, பணிமாறுதலில் உதவிப்பொறியாளராக பணிநியமனம் செய்யும் பொருட்டு வழங்கப்பட்டுள்ள அரசாணை (நிலை) எண்.1/பொ.ப.து/நாள் 02.01.1990 தொடர்பாக தமிழ்நாடு பொறியியல் பணியமைப்பு விதிகளில் விதித்திருத்தம் செய்வதை எதிர்நோக்கியும்,

ii. இப்பொருள் தொடர்பாக உச்சநீதி மன்றத்தில் நிலுவையில் வழக்கு எஸ்.எல்.பி.எண்.2495/2007-ன் மீது வழங்கப்படவுள்ள இறுதி தீர்ப்புக்கு உட்பட்டும்,

iii. தமிழ்நாடு பொறியியல் பணிகளுக்கான சிறப்பு விதிகளில் விதி 7(a)-ன்படி இவர்கள் உதவிப் பொறியாளர் (சிவில்) பதவியில் பணிவரன்முறைப்படுத்தப்படும் நாளிலிருந்து மூன்றாண்டு கால தொடர் பணிக்காலத்தில் இரண்டாண்டுகள் தகுதிகாண்பருவத்தில் வைக்கப்படல் வேண்டும்.



மேலும் உச்ச நீதிமன்றத்தில் நிலுவையில் உள்ள வழக்கில் இவ்வாறான உதவிப்பொறியாளர் நியமனத்திற்கு எதிராக தீர்ப்பு வழங்கப்படின் இப்பணிவரன்முறை ஆணை எவ்வித முன்னறிவிப்பும் இன்றி உடனடியாக இரத்து செய்யப்படும் எனவும் தெரிவித்துக் கொள்ளப்படுகிறது.

இணைப்பு - பிற்சேர்க்கை

சு.திருமாறன்,
முதன்மை தலைமைப் பொறியாளர், நீஆது. (ம)
தலைமைப் பொறியாளர் (பொது) பொபது.

/ஆணைப்படி அனுப்பப்படுகிறது/

கண்காணிப்பாளர்.

LIST OF ASSISTANT ENGINEERS (CIVIL) WHOSE SERVICES ARE REGULARISED
(Annexure to EIC., WRD., & CE(GI) PWD., Chennai's
Proceedings No. S2(2)/26232/2008 dt: 25.05.2015)

SL. NO.	NAME, DESIGNATION DATE OF BIRTH (Thiru/Tmt./Selvi)	FEEDER POST FROM WHICH APPOINTED AS ASSISTANT ENGINEER	DATE OF JOINING IN THE POST OF ASSISTANT ENGINEER. (CIVIL)	REGION/ORG. IN WHICH WORKING OR LAST SERVED
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
1.	ANBANANTHAM.K Assistant Engineer (02.06.1968)	OVERSEER	09.03.2004 AN	Trichy Region (WRD)
2.	CHELLIAH.T Assistant Engineer (02.02.1961)	Junior Draughting Officer	06.06.2005 FN	Madurai Region (WRD)
3.	THIRUVENGADATHAN.S Assistant Engineer (08.09.1958)	Junior Draughting Officer	01.06.2005 FN	EIC (B) & CE(B) Chennai Region, Chennai
4.	VIJAYA.R Assistant Engineer (19.06.1967)	Junior Draughting Officer	06.06.2005 FN	EIC (B) & CE(B) Chennai Region, Chennai
5.	SEKAR.R Assistant Engineer (05.07.1962)	Junior Draughting Officer	04.06.2005 FN	Trichy Region (WRD)
6.	SENGALVARAYAN.V Assistant Engineer (26.06.1969)	Junior Draughting Officer	01.06.2005 FN	Trichy Region (WRD)
7.	PANDI.A Assistant Engineer (15.03.1959)	Junior Draughting Officer	03.08.2005 FN	Madurai Region (WRD)

பொறியியல் கதிர்

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
8.	RAJARATHINAM.S Assistant Engineer (18.04.1967)	OVERSEER	27.06.2005 FN	Trichy Region (WRD)
9.	VENUGOPALAN.T (Expired) Assistant Engineer (05.06.1965) (Expired on 06.05.2010)	OVERSEER	09.06.2005 AN	Trichy Region (WRD)
10.	MURUGANANTHAM.P Assistant Engineer (20.07.1969)	Junior Draughting Officer	06.06.2005 AN	Trichy Region (WRD)
11.	KUPPUSAMI.K Assistant Engineer (19.01.1961)	Junior Draughting Officer	09.06.2005 AN	Coimbatore Region (WRD)
12.	MANIVANNAN.G Assistant Engineer (25.06.1965)	OVERSEER	08.06.2005 FN	Trichy Region (WRD)
13.	SIVASANMUGAM.G Assistant Engineer (12.05.1960)	Junior Draughting Officer	01.06.2005 FN	Trichy Region (Buildings)
14.	RAJAM.S Assistant Engineer (03.12.1963)	Junior Draughting Officer	27.05.2005 AN	Coimbatore Region (WRD)
15.	DHANDAPANI.A Assistant Engineer (15.06.1968)	Junior Draughting Officer	14.06.2005 FN	Coimbatore Region (WRD)
16.	SIVAPRAKASAM.V Assistant Engineer (20.06.1966)	Junior Draughting Officer	08.06.2005 FN	Trichy Region (WRD)
17.	KALAIRAJAN.K Assistant Engineer (07.03.1964)	OVERSEER	02.06.2005 FN	Trichy Region (WRD)
18.	SHANMUGAM.K Assistant Engineer (31.07.1967)	OVERSEER	14.06.2005 AN	Trichy Region (WRD)
19.	SUNDAR.M Assistant Engineer (12.02.1967)	Junior Draughting Officer	06.07.2005 FN	Trichy Region (WRD)
20.	KANNAN.V Assistant Engineer (09.05.1962)	Junior Draughting Officer	13.07.2005 FN	EIC(B) & CE (B), Chennai Region, Chennai



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
21.	KANAGARATHINAM.M Assistant Engineer (09.01.1966)	OVERSEER	26.12.2005 FN	Trichy Region (WRD)
22.	KUMAR.S Assistant Engineer (10.07.1963)	OVERSEER	02.03.2006 AN	Chennai Region (WRD)
23.	ILLAMARAN.R Assistant Engineer (08.06.1972)	Junior Draughting Officer	11.11.2005 FN	Trichy Region (WRD)
24.	PARANJOTHI.G Assistant Engineer (31.12.1963)	Junior Draughting Officer	07.06.2006 FN	Plan Formulation
25.	BALAKRISHNAN.C Assistant Engineer (13.03.1963)	Junior Draughting Officer	14.07.2006 AN	EIC(B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
26.	MANUEL APPATHURAI.I Assistant Engineer (14.02.1958)	Junior Draughting Officer	14.07.2006 AN	Madurai Region (WRD)
27.	MANIARASU.S Assistant Engineer (01.10.1962)	Junior Draughting Officer	14.07.2006 FN	Chennai Region (WRD)
28.	KAJA MOHIDEEN.M Assistant Engineer (06.07.1964)	Junior Draughting Officer	24.07.2006 FN	Madurai Region (WRD)
29.	PARTHASARATHY.P Assistant Engineer (28.07.1964)	OVERSEER	11.09.2006 AN	Trichy Region (WRD)
30.	RAJASEKARAN.B Assistant Engineer (02.04.1964)	OVERSEER	18.08.2006 FN	Chennai Region (WRD)
31.	CHANDRA MOHAN.K Assistant Engineer (22.06.1963)	Junior Draughting Officer	03.08.2006 FN	SG & SWRDC
32.	NEETHIPATHI.S Assistant Engineer (26.05.1963)	Junior Draughting Officer	04.08.2006 AN	Coimbatore Region (WRD)
33.	GUNASEKARAN. G Assistant Engineer (16.09.1959)	Junior Draughting Officer	24.07.2006 FN	Chennai Region (WRD)

(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
34.	KANNAN.P Assistant Engineer (19.05.1961)	OVERSEER	09.08.2006 FN	Trichy Region (WRD)
35.	BHARATHI.D Assistant Engineer (22.07.1964)	Junior Draughting Officer	04.08.2006 FN	Madurai Region (Buildings)
36.	GANESH.R.R Assistant Engineer (27.04.1960)	Junior Draughting Officer	04.08.2006 FN	Madurai Region (Buildings)
37.	MAYAN MURUGAN.S.P Assistant Engineer (31.05.1959)	Junior Draughting Officer	21.08.2006 FN	Madurai Region (WRD)
38.	MURUGAVEL.G Assistant Engineer (04.11.1961) (VRS on 31.08.2014 AN)	Junior Draughting Officer	09.08.2006 FN	EIC(B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
39.	SIVAGURANATHAN.M Assistant Engineer (23.05.1962)	Junior Draughting Officer	20.10.2006 FN	Trichy Region (WRD)
40.	RAJASEKARAN.P Assistant Engineer (15.05.1961)	Junior Draughting Officer	20.09.2006 FN	Madurai Region (WRD)
41.	PARTHIBAN.P Assistant Engineer (15.03.1966)	OVERSEER	18.01.2007 FN	Trichy Region (WRD)
42.	DAMODHARAN.R Assistant Engineer (03.05.1965)	OVERSEER	10.01.2007 FN	Chennai Region (WRD)
43.	MANIKANDAN.S Assistant Engineer (08.02.1962)	Junior Draughting Officer	24.01.2007 FN	Madurai Region (WRD)
44.	ELANGO.V Assistant Engineer (19.04.1964)	Junior Draughting Officer	15.02.2007 FN	Trichy Region (WRD)
45.	SENTHILKUMAR.D Assistant Engineer (11.06.1965)	Junior Draughting Officer	17.04.2007 FN	Trichy Region (WRD)



(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
46.	MURALIDHARAN.S.C.S Assistant Engineer (12.07.1967)	OVERSEER	02.05.2007 FN	Trichy Region (WRD)
47.	PEERAPPA.M Assistant Engineer (10.04.1962)	Junior Draughting Officer	18.10.2007 FN	Madurai Region (Buildings)
48.	KANNAN.R Assistant Engineer (02.05.1976)	Junior Draughting Officer	12.10.2007 FN	Madurai Region (WRD)
49.	SHAJAHAN.K Assistant Engineer (27.03.1961)	Junior Draughting Officer	19.11.2007 AN	EIC(B) & CE (B), Chennai Region, Chennai
50.	JAMAL MOHIDEEN.M Assistant Engineer (01.04.1967)	Junior Draughting Officer	22.11.2007 AN	Madurai Region (Buildings)
51.	VIJI.M.P.K Assistant Engineer (29.07.1962)	Junior Draughting Officer	30.11.2007 AN	DRCS (WRD)
52.	MURUGANANDHAM.J Assistant Engineer (08.12.1973)	Junior Draughting Officer	22.12.2007 FN	SG & SWRDC
53.	THILAK.G.J Assistant Engineer (23.11.1975)	Junior Draughting Officer	06.12.2007 FN	Coimbatore Region (WRD)
54.	THANGAMUTHU.R Assistant Engineer (14.04.1969)	Junior Draughting Officer	30.11.2007 AN	Trichy Region (WRD)
55.	DHANASEKARAN.P Assistant Engineer (14.06.1963)	Junior Draughting Officer	05.01.2008 FN	Trichy Region (WRD)

S. Thirumaran
Engineer-in-Chief, WRD &
Chief Engineer (GL) PWD

/Forwarded by Order/

Superintendent

**Proceedings of the Engineer-in-Chief, W.R.D, and
Chief Engineer (General), P.W.D., Chepauk, Chennai-5.**

**PRESENT: Er. S. Thirumaran, M.E.,
Engineer-in-Chief, W.R.D. and
Chief Engineer (General), PWD**

Proceedings No.S2(4)42763/2012, dt.25.05.2015.

Sub: ESTABLISHMENT -PWD - TNESS - Regularisation of the services of the temporarily promoted Junior Engineers (Electrical) - Orders issued.

Ref: 1) This Office Proc.No.S2(2)/56832/2003,dt.06.09.2006 & 24.01.2008.
2) This Office Proc.No.S2(4)49773/2010,dt.18.09.2010,
3) This Office Proc.No.S2(2)49773/2010,dt.28.02.2011.,
4) This Office Proc.No.S2(4) 27683/2011,dt.04.01.2013,
5) Govt.PWD Lr.No.16641/B(2)/2010-11,dt.25.09.2013.
6) Govt.PWD Lr.No.21037/B(2)/2013-4,dt.18.12.2014.

Under Rule 39(f) of General Rules for Tamil Nadu State and Subordinate Services, the services of the Junior Engineers (Electrical) (23 Nos.) who were temporarily promoted in the orders 1st to 4th cited above are regularised from the date of their joining in the post of Junior Engineer (Electrical) as mentioned in Col.5 of the annexure to this order.

S. Thirumaran,
Engineer-in-Chief, W.R.D. and
Chief Engineer(Gl.), PWD.

**LIST OF JUNIOR ENGINEERS (ELECTRICAL WHOSE SERVICES ARE REGULARISED
(Annexure to EIC., WRD& CE(GL) PWD., Chennai's
Proc.No.S2(4)/42763/2012/dt:25.05.2015)**

SL. NO.	NAME OF THE JUNIOR ENGINEER (Thiru.Tmt./Selvi)	DATE OF BIRTH	FEEDER POST FROM WHICH APPOINTED AS J.E.(E)	DATE OF JOINING IN THE POST OF J.E. (ELECTRICAL)	CIRCLE IN WHICH WORKING OR LAST SERVED
1	2	3	4	5	6
1.	J.D. WINSTON SELVAKUMAR	06.10.1961	HTO	18.02.2008 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
2.	K.SUBAYA CHANDRAN	14.05.1965	HTO	20.02.2008 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI



1	2	3	4	5	6
3.	P. PALANI	05.07.1965	HTO	20.02.2008 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
4.	S. THIRUNARAYANAN	01.06.1961	HTO	20.02.2008 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
5.	K. SUKUMAR	10.04.1959	HTO	20.02.2008 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
6.	S. RAVI	22.01.1964	HTO	01.03.2011 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
7.	R. ARUL JOTHI	11.03.1961	HTO	29.09.2010 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
8.	A. SHAIK FAREETH	01.02.1969	HTO	09.03.2011 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
9.	P. ANANDHAVELU	29.05.1964	HTO	01.03.2011 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
10.	S. RAJ	17.05.1962	HTO	29.08.2008 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
11.	R. RAMESH BABU	22.07.1962	HTO	20.02.2008 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
12.	U. CHELLADURAI	09.04.1967	HTO	01.12.2010 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
13.	G. DHANSEKARAN	09.04.1967	HTO	01.03.2011 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
14.	P. DURAI PANDIYAN	28.03.1960	HTO	01.03.2011 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
15.	V.G.JAYAKUMAR	07.03.1960	HTO	30.09.2010 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
16.	S. SRIDHAR	13.03.1961	HTO	30.09.2010 AN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI
17.	T.RAJA	16.03.1960	TA	11.10.2006 AN	ELECTRICAL CIRCLE/ CHENNAI

1	2	3	4	5	6
18.	M. GUNASEKARAN	10.04.1968	HTO	01.03.2011 AN	ELECTRICAL CIRCLE/ MADURAI
19.	C.CHANDRASEKARAN	10.02.1960	HTO	01.03.2011 FN	ELECTRICAL CIRCLE/ MADURAI
20.	A. KUMAR	11.03.1960	T.A.	04.10.2006 F.N.	TECHNICAL EDUCATION WING
21.	G. GOMATHI	12.04.1966	T.A.	28.10.2006 F.N.	ELECTRICAL CIRCLE/ MADURAI
22.	J.N.RAMESH	15.04.1963	T.A.	09.12.2004 F.N.	ELECTRICAL CIRCLE/ MADURAI
23.	M. ASOKAN	25.05.1960	T.A.	18.09.2006 F.N.	ELECTRICAL CIRCLE/ MADURAI

S. Thirumarar
Engineer-in-Chief, W.R.D &
Chief Engineer(GI.),PWD.

நன்கொடை

கடந்த 31.01.2015 அன்று காஞ்சிபுரத்தில் நடைபெற்ற நமது சங்கத்தின் மையச் செயற்குழுக் கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானமான "2008-ம் ஆண்டு தொழில்நுட்ப உதவியாளர் பதவியிலிருந்து உதவிப் பொறியாளராக பதவி உயர்வு பெற்ற 29 நபர்கள் அரசாணை எண்.1 சம்பந்தமான வழக்குகளை எதிர்கொள்ள ரூ.15,000/- சிறப்பு வழக்கு நிதியாக தரவேண்டும்" என்பதன் அடிப்படையில் கீழ்க்கண்ட பொறியாளர்கள் சிறப்பு வழக்கு நிதியாக ரூ.15,000/- (ரூபாய் பதினைந்தாயிரம் மட்டும்) மையச் சங்கத்திற்கு வழங்கியுள்ளனர்.

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் தர்மபுரி கிளை S. சபிதா பி உதவிப் பொறியாளர் ரூ.15,000/- சிறப்பு வழக்கு நிதி வழங்கியுள்ளார்.

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் காஞ்சிபுரம் கிளை L. பிலோமின் ராஜ் உதவிசெயற்பொறியாளர் ரூ.1,000/- வழக்கு நிதி வழங்கியுள்ளார்.

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் மாநிலத்தலைவர் பொறி.எம்.பஞ்சவர்ணம் அவர்கள் இல்லம் சீரமைப்பு நன்கொடையாக ரூ.1,000/- வழங்கியுள்ளார்.

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் காஞ்சிபுரம் கிளைபொறி. L.பிலோமின்ராஜ், உதவிசெயற்பொறியாளர் அவர்கள் இல்லம் சீரமைப்பு நன்கொடையாக ரூ.1,000/- வழங்கியுள்ளார்.

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் முன்னாள் பொதுச்செயலாளர், பொறி.N.வெங்கட்ராமன், அவர்கள் கல்வி பரிசுத்திட்ட நன்கொடையாக ரூ.5000/- வழங்கியுள்ளார்.

நன்கொடை வழங்கிய மேற்கண்ட பொறியாளர்களுக்கு தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் நன்றியை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.



**தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம், பொ.ப.துறை, சேப்பாக்கம், சென்னை-5.
தலைமைச் சங்க பொறுப்பாளர்கள் தேர்தல் 2015-2016**

சங்க பொதுக்குழுக்கூட்டம் திருநெல்வேலியில் ஆகஸ்டு 8 மற்றும் 9 தேதிகளில் மே பிளவர் ஹால், லாரா பேரடைஸ் ல் நடைபெறும். அது சமயம் 2015-2016 ஆண்டிற்கான கீழ்க்கண்ட தலைமைச் சங்க பொறுப்பாளர்கள் பதவிக்கு தேர்தல் நடைபெறும்.

- | | |
|-----------------------------|--------------------------------|
| 1. தலைவர் | 2. துணைத்தலைவர் |
| 3. பொதுச் செயலாளர் | 4. செயலாளர் (அமைப்பு & சட்டம்) |
| 5. செயலாளர் (வெளியீடு) | 6. செயலாளர் (நிதி) |
| 7. செயலாளர் (பொங்கும் நிதி) | |

மண்டலச் செயலாளர்கள்

- | | | | | |
|-----------|-------------|------------|------------|-----------|
| 9. வடக்கு | 10. கிழக்கு | 11. தெற்கு | 12. மேற்கு | 13. மையம் |
|-----------|-------------|------------|------------|-----------|

நெறிமுறைகள்

1. போட்டியிட விரும்பும் உறுப்பினர் கடந்த 2013-2015 மூன்று ஆண்டுகள் தொடர்ந்து சங்க உறுப்பினர்களாகவோ அல்லது வாழ்நாள் உறுப்பினராகவோ இருக்க வேண்டும்.
2. வேட்பாளர் பொங்கும் நிதி உறுப்பினராக இருத்தல் வேண்டும்.
3. வேட்பாளர் பெயர் உரிய வேட்பு மனுவின் வேட்பாளர் சம்மதத்துடன் ஒருவராலோ (அ) பலராலோ முன்மொழிந்து, வழி மொழிந்திருத்தல் வேண்டும்.
4. உறுப்பினர்கள் எத்தனை பதவிகளுக்கு போட்டியிட்டாலும் வெற்றி பெற்ற பின் அவரது விருப்பப்படி ஏதாவது ஒரு பதவியைத்தான் தக்க வைத்துக் கொள்ள முடியும்.
5. வரிசை எண்.3 லிருந்து 7 வரையிலுள்ள பதவிகளுக்கு போட்டியிட விரும்புவோர் சென்னை பெருநகர எல்லைக்குள் பணியாற்றும்பவராக இருத்தல் அவசியம்.
6. மண்டல செயலாளர்கள் பதவிகளுக்கு போட்டியிட விரும்புவவர்கள் அந்தந்த மண்டல எல்லைக்குள் பணி புரிய வேண்டும்.

மண்டலம்

- அ. மண்டலம் இல்லை
ஆ. வடக்கு மண்டலம்
இ. கிழக்கு மண்டலம்
ஈ. தெற்கு மண்டலம்
உ. மேற்கு மண்டலம்
ஊ. மைய மண்டலம்

கிளைகள்

- சென்னை
காஞ்சிபுரம், வேலூர், கடலூர்.
திருச்சி, தஞ்சாவூர், திருவாரூர் -நாகை, புதுக்கோட்டை
விருதுநகர், திருநெல்வேலி -தூத்துக்குடி, கன்னியாகுமரி,
தருமபுரி, சேலம், ஈரோடு, கோயம்புத்தூர்-பொள்ளாச்சி.
திண்டுக்கல், தேனி, மதுரை, சிவகங்கை, இராமநாதபுரம்.

வேட்பு மனுக்கள் நேரிடையாக எல்லா பதவிகளுக்கும் தேர்தல் நாள் 08.08.2015 அன்று தேர்தல் ஆணையரால் பிற்பகல் 2.00 மணி வரையிலும் பெற்றுக் கொள்ளப்படும்.

பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள் அனைவரும் வாக்களிக்கத் தகுதி படைத்தவர்கள். தேர்தல் அலுவலரின் முடிவே இறுதியானதாகும்.

வாக்காளர்கள்

மையச் சங்க பொறுப்பாளர்கள்	:	12
கிளைச் சங்க பொறுப்பாளர்கள் 20 X 6	:	120
		<u>132</u>

அனைத்து பொதுக்குழு உறுப்பினர்களும் கூட்டத்தில் தவறாது கலந்து கொண்டு மையச் சங்க பொறுப்பாளர்களை தேர்ந்தெடுக்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறோம்.

-பொறியாளர். எஸ்.கண்ணன், செயலாளர் அமைப்பு & சட்டம்



6.	தஞ்சாவூர்	25.07.2015	பொறி. எம். பஞ்சவர்ணம் (பி.ப.) மாநில தலைவர் பொறி. சி. கணபதி மாநில துணைத் தலைவர் பொறி. ஆர். தயாளகுமார் கிழக்கு மண்டல செயலாளர்
7.	திருவாரூர் - நாகை	25.07.2015 (மு.ப.)	பொறி. சி. கணபதி மாநில துணைத் தலைவர் பொறி. ஆர். தயாளகுமார். கிழக்கு மண்டல செயலாளர்
8.	புதுக்கோட்டை	01.08.2015 (மு.ப.)	பொறி. எம். பஞ்சவர்ணம் மாநில தலைவர் பொறி. சி. கணபதி மாநில துணைத் தலைவர் பொறி. ஆர். தயாளகுமார் கிழக்கு மண்டல செயலாளர்
தெற்கு மண்டலம்			
9.	விருதுநகர்	10.07.2015	பொறி. எம். பஞ்சவர்ணம் (பி.ப.) மாநில தலைவர் பொறி. ப. சசிகுமார் தெற்கு மண்டல செயலாளர்
10.	திருநெல்வேலி - தூத்துக்குடி	08.07.2015	பொறி. எம். பஞ்சவர்ணம் (பி.ப.) மாநிலத் தலைவர். பொறி. ப. சசிகுமார் தெற்கு மண்டல செயலாளர்
11.	கன்னியாகுமரி	09.07.2015	பொறி. எம். பஞ்சவர்ணம் (பி.ப.) மாநிலத் தலைவர். பொறி. ப. சசிகுமார் தெற்கு மண்டல செயலாளர்
மேற்கு மண்டலம்			
12.	தர்மபுரி	05.07.2015 (மு.ப.)	பொறி. சி. கணபதி மாநில துணைத் தலைவர் பொறி. த. முருகேசன் பொதுச் செயலாளர் பொறி. சி. பன்னீர்செல்வம் மேற்கு மண்டல செயலாளர்

13.	சேலம்	05.07.2015 (பி.ப.)	பொறி. சி.கணபதி மாநில துணைத் தலைவர் பொறி. த. முருகேசன் பொதுச் செயலாளர் பொறி. சி. பன்னீர்செல்வம் மேற்கு மண்டல செயலாளர்
14.	ஈரோடு	19.07.2015 (பி.ப.)	பொறி. ஏ. நடராஜன் நிதிச் செயலாளர் பொறி. சி. பன்னீர்செல்வம் மேற்கு மண்டல செயலாளர்
15.	கோவை-பொள்ளாச்சி	19.07.2015 (மு.ப.)	பொறி. ஏ. நடராஜன் நிதிச் செயலாளர் பொறி. சி. பன்னீர்செல்வம் மேற்கு மண்டல செயலாளர்
16.	<u>மைய மண்டலம்</u> திண்டுக்கல்	25.07.2015 (மு.ப.)	பொறி. ஏ. நடராஜன் நிதிச் செயலாளர் பொறி. எஸ். லீலாவதி மைய மண்டல செயலாளர்
17.	தேனி	23.07.2015 (பி.ப.)	பொறி. எம். பஞ்சவர்ணம் மாநில தலைவர் பொறி. எஸ். லீலாவதி மைய மண்டல செயலாளர்
18.	மதுரை	11.07.2015 (மு.ப.)	பொறி. எம். பஞ்சவர்ணம் மாநில தலைவர் பொறி. சி. கணபதி மாநில துணைத் தலைவர் பொறி. எஸ். லீலாவதி மைய மண்டல செயலாளர்
19.	சிவகங்கை	18.07.2015 (மு.ப.)	பொறி. எம். பஞ்சவர்ணம் மாநில தலைவர் பொறி. எஸ். லீலாவதி மைய மண்டல செயலாளர்
20.	இராமநாதபுரம்	17.07.2015 (பி.ப.)	பொறி. எம். பஞ்சவர்ணம் மாநில தலைவர் பொறி. எஸ். லீலாவதி மைய மண்டல செயலாளர்

தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம் பொதுப்பணித்துறை,
சேப்பாக்கம், சென்னை - 5.
மாநில பொதுக்குழுக் கூட்டம் அறிவிப்பு

வருகிற ஆகஸ்டு திங்கள் 8 மற்றும் 9 தேதிகளில் நமது சங்கத்தின் மாநில பொதுக்குழுக் கூட்டம் மற்றும் மையச் சங்க பொறுப்பாளர்கள் தேர்தல் தெற்கு மண்டலம் சார்பில் திருநெல்வேலியில் நடைபெற உள்ளது.

இடம் : மே பிளவர் ஹால்
லாரா பாரடைஸ் இன்
புதிய பேருந்து நிலையம் எதிரில்
திருநெல்வேலி - 627 007.

பொதுக்குழு உறுப்பினர்கள், சிறப்பு அழைப்பாளர்கள், மூத்தப் பொறியாளர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது கலந்து கொண்டு சிறப்பிக்குமாறு அன்புடன் கேட்டுக் கொள்கிறோம்.

பொறி. எஸ். கண்ணன்
செயலாளர் அமைப்பு & சட்டம்

நமது சங்கத்தின் Website : www.tnengga.org
email id : tneapwd@yahoo.co.in

தந்தி பொறியாளர்
தொலைபேசி : சங்கம் : 28525786
இல்லை : 28551993



பொறியியல் கதிர்
PORIYAL KADHIR

அனுப்புநர்:
தமிழ்நாடு பொறியியல் சங்கம்
சேப்பாக்கம், சென்னை - 600 005.
முகவரி சரியில்லையேல் திருப்பி அனுப்பவும்

Published on
03-07-2015

Posting on
06-07-2015

REGD. NEWS PAPER

POSTED AT EGMORE RMS1/ PATRIKA CHANNEL
POSTED WITHOUT PRE-PAYMENT SYSTEM

பெறுநர்

EDITED BY: Er. D. MURUGESAN, D.C.E, B.Tech, M.Tech, GENERAL SECRETARY, TNEA, PWD, CHEPAUK, CHENNAI-5

PUBLISHED BY: Er. K. KAMALDEEN, D.C.E. B.E., PUBLICATION SECRETARY, T.N.E.A, PWD, CHEPAUK, CHENNAI-5.

PRINTED BY: Mr. J. VINOTH, AALAYAM ART PRINTERS, NO.5, HAJ HUSSAIN STREET, ICE HOUSE, CHENNAI-14. PH: 94440 75312